网络销售银行卡存在灰色空间

包括银行卡、身份证、手机号一条龙服务,易为诈骗分子利用

□记者 郑书伟 通讯员 徐忠 报道 本报烟台讯 花600元在网上购买一张银行 卡,随卡一起寄来的除了卡主的身份证、手机 卡,还有一场"等君入瓮"骗局。前不久,烟 台开发区警方侦办了一起网上买卖银行卡诈骗 案件,为受害人挽回经济损失10余万元。

去年8月份,烟台市民王某在登录互联网的 某论坛时,一个弹出窗口引起了他的注意:窗 口上赫然显示着"销售银行卡",并且留有销 售方的QQ号码。为了"图方便",王某通过 QQ与对方进行联系,花费600元购买了一张已 经开通网上银行的建行储蓄卡。

很快,这张银行卡寄到了王某手中,邮寄方 签名只简单写了"王小姐"。卡主名字是李某,随 卡一起寄来的还有李某的身份证、开通网上银行 预留手机号的手机卡,周全的一条龙"服务"让王

某忽略了隐藏的危险。11月3日,王某收到朋友向 该银行卡的转账10余万元,然而蹊跷的是,在银 行卡仍然在王某手中的情况下,卡里的钱却不翼 而飞了——10余万元被人在江苏省南通市分三 笔通过POS机刷卡消费掉。感到事态不妙的王某 马上于次日向烟台开发区经侦大队报案。

经过调查,警方发现这三笔款项都是通过 某第三方支付公司的签约商户——某超市的移 动POS机刷卡消费的,款项还在第三方支付账 户上,尚未打给该超市。

由于受案初期掌握的证据不足以立案,警 方无法对财产采取强制措施。为了防止资金被 转走,民警迅速联系该第三方支付公司讲明情 况,征得该公司同意延迟支付这三笔款项。

通过调取该超市在该第三方支付公司申领 POS机时的预留信息,民警马上赶赴南通市取 证。经查发现,该超市的预留资料多处涉嫌造假: 超市地址在南通市并不存在、绑定账户开户行不 在南通而在西安、法人联系方式竟是广州市联通 号段……取得证据后,开发区分局于11月7日将 此案立为信用卡诈骗案进行侦查,并于当月27日 依法扣押该笔款项,为受害人挽回了损失。

"本案犯罪嫌疑人有很强的反侦察意识, 从销售银行卡开始,就采取了一系列迷惑手 段,邮寄银行卡的包裹上所留手机号归属地是 北京, 但是包裹却是从南方某城市发出, 这张 卡的开户行却是在北京。"侦办本案的民警范 鹏飞说。在后期的侦查中,警方发现, 主"李某于半年前曾经丢失了身份证。

通过在网上搜索,记者发现,尽管在一些 知名购物网站上不再能够搜索到销售银行卡的 商家, 但网络销售银行卡仍然有隐蔽的生存空

间。在某贴吧中,一名售卖银行卡的"卖家" 留下简短的售卡信息,并表示,他所销售的银 行卡适合那些不愿使用真实身份开卡, 而又需 要进行消费、汇款、转账等业务的人。这些隐 蔽的交易中极易隐藏着陷阱, "银行卡诈骗涉 案资金大多通过刷卡消费、网上银行转账、 ATM机取现等形式流转,稍有延迟就会导致损 失难以追回。"范鹏飞表示。

同样存在隐患的还有在第三方支付机构办 理的POS机。"我们在侦办中发现,通过第三 方支付机构POS机套现成为此类诈骗转移资金 的重要渠道。"范鹏飞告诉记者,"申领第三 方支付机构的POS机比申领银行发行的POS机 要简单得多,许多商户使用通过第三方支付机 构申领的POS机从事信用卡养卡和刷卡套现业 务, 为不法分子迅速转移赃款提供了便利。

长岛实现 超远距离4G覆盖

□杜晓妮 李静颐 报道

本报烟台讯 坐在去长岛的客船上, 欣赏 着一望无际的湛蓝, 听着海浪带有韵律的轻拍 声,多数游客都会拍下美景与远方的好友共 享, 奈何网速太慢, 等待上传中不免有些遗 憾。近日,烟台移动成功完成对在长岛及周边 海域的超远距离4G覆盖,这对周边海域的居 民、渔民和游客来说无疑是一大福音。

长岛位于胶东、辽东半岛之间, 黄渤海交 汇处,由32个岛屿和66个明礁以及8700平方千 米海域面积组成,其中有居民岛10个。得天独 厚的地理资源, 使长岛地区的旅游业蓬勃发 展,年接待游客量超过260万人次。

长岛要实现4G覆盖面临着技术挑战。传 统方式一般是在岛屿之间通过铺设的海底光缆 来解决传输问题,但这对于居民相对稀少的长 岛来说投入产出比很低。长岛春季大风天气较 多,作为替代方案的微波传输受天气的影响非 常大,性能不稳定。

最终,烟台移动采用创新型16T16R+Relay部署方案成功完成了对在山东长岛区域及 周边海域的超远距离4G覆盖。"16T16R技术 是将两个8通道RRU、两面8通道天线进行双 拼,共同覆盖同一小区,形成16根天线收发, 采用创新算法,从而提升覆盖能力。Relay技 术是指在有线传输可以到达的宏站(宿主基站) 基础上,增加中继站,中继站回传设备RRN 和宿主基站通过无线连接, 为中继站的宏站或 小站提供传输。"烟台移动工作人员介绍,这 种方法对于增强覆盖、提高频谱效率发挥了重 要作用, 节省了运营成本, 避免光纤部署、站 址选取等困扰。

经过多轮调试和测试,岛上4G信号实现了 有效覆盖。当前3条航线的平均下行速率达到 40Mbps,覆盖率达到99.2%。庙岛的Relay站点 下三个扇区的实测平均下行速率达到80Mbps, 长岛岛民进入了高速4G移动互联时代。

莱州国税

□张雪 隋相芝 报道

本报莱州讯 近日,莱州市国税局在春训 活动结束后,围绕春训指导思想,谱写"三部 曲",进一步转变纳税服务理念,大力提升纳

该局积极改进干部职工的服务态度,强化 主动超前服务意识,通过延时服务、提醒服 务、预约服务等个性化服务手段,积极为企业 及时高效地服务,以温暖贴心的服务态度和工 作热情满足纳税人的需求,情染纳税人。

提升纳税服务

税服务水平,加强税企沟通,提高办事效率, 多举措拉近征纳距离, 让纳税人切实地感受到 征纳之间的和谐情谊。

该局在提高办事效率上,将限时服务、首 问责任制、一次性告知、不同岗位工作制等制 度落到实处,同时开展岗位技能竞赛,形成 比、学、赶、帮、超的良好氛围,干部职工整 体服务水平再上一个新台阶, 提升了服务水 平,提高了纳税人满意度。

该局建立零距离税法宣传的长效机制,把 在工作中了解到的纳税人最关心的热点、难点 问题,有针对性地进行帮扶,把税法手把手地 传授给纳税人。另外,他们引入心理学培训, 告诫干部职工要换位思考,多从纳税人的角度 考虑问题, 进一步提升沟通技巧, 提高纳税遵

莱阳今年计划 造林1.7万亩

□李梦 报道

本报莱阳讯 近日,利用天气转暖的有利 时机,莱阳从市区到乡村展开了大规模的植树 造林活动。今年,该市以建设"森林城市·美丽莱 阳"为目标,全年计划完成造林1.7万亩,义务 植树43万株。

入春以来,该市以建设城际铁路两侧高标 准林带为重点,提升干线公路两侧景观效果,全 面打造景观生态林,实现城郊森林环抱、路旁绿 树成荫、节点景观优美的绿色生态格局。

牟平拓展 尼山书院品牌

□记者 郑书伟 通讯员 刘钧坤 报道 本报烟台讯 "我国的传统文化博大精 深、源远流长, 蕴含着许多关于为人处世的经 典道理。"3月24日,牟平区各镇街文化站站 长、农家书屋优秀管理员齐聚该区尼山书院国 学讲堂, 听取由文明齐鲁公民教育道德论坛负 责人、明德国学院院长白兴亮所作的《传统文 化与为人之道》讲座,深入浅出的讲座吸引听 众们边听边记。

"尼山书院为传统文化的传播与传承搭建 了平台,这个平台既让我们讲课人有了宣讲传 统文化的场所,也让广大受众们找到了学习传 统文化的课堂。"白兴亮告诉记者。去年11 月, 牟平区图书馆在烟台市率先建立县级尼山 书院, 创新推进"图书馆+书院"的公共文化 服务模式, 让古老书院在现代图书馆中焕发青 春,让藏在图书馆的文献典籍利用书院走进百 姓,实现优秀传统文化的创造性转化、创新性 发展。按照《尼山书院国学必备书目》筹备书 籍,截至目前,他们已购买了相关书籍200余 种,整理搜集社会捐赠书籍120多种,为该区 尼山书院进一步弘扬国学经典打下了坚实基

为了做活做响牟平区尼山书院的品牌,该 区先后举办了"珍贵古籍联展"活动、"非物 质文化遗产"展示活动、文化传播能人讲座、 "走进社区、邻里守望"、国学讲座、中国传 统印刷技术暨传拓技艺体验等活动,同时参加 了省尼山书院《论语》经典名句书法作品征集



近日,为确保鲈鱼苗及时出口,烟台海关到海上养殖区现场验放,4万尾活鲈鱼苗搭载"好宝丸"运输船从烟台口岸漂洋出海,运往日本。据统 计,2014年,烟台海关共监管验放出口活鱼产品225.6吨,同比增长37.7%,货值1085万元。

资本市场崛起"开发区板块"

原创型高新技术企业成为新上市主力

□记 者 曲旭光 赵 丰 通讯员 马双军 郭传义 报道

本报烟台讯 3月19日,烟台路通精密科技 股份有限公司在"新三板"成功挂牌,这是今 年继2月10日烟台澳土复合材料有限公司在齐鲁 股权交易中心挂牌、3月11日烟台科信海鲜餐饮 有限公司在上海股权托管交易中心挂牌之后, 开发区企业在资本市场的又一亮相。

记者了解到,借助中小板和创业板平台, 开发区先后有泰和新材、龙源技术、正海磁 材、烟台万润、东诚药业5家公司登陆资本市场 掘金,目前累计募集资金51亿元。除了5家上市 企业, 开发区在全国及区域性股权交易市场挂 牌企业7家,另有2家企业已提交"新三板"挂 牌申请材料,6家企业正在准备材料申报,开发 区资本市场走上全面发展的新阶段。

目前已上市的5家企业均为原创型高新技术 企业,集中突显为创新能力强、科技含量高、 成长性好,在同行业中处于翘楚地位。东诚药 业是国内最大生化原料药生产基地,拥有肝素 钠原料药和硫酸软骨素提取和纯化技术, 其产 品质量符合欧洲、日本和美国等国家和地区的 药典标准,已通过主要国家和地区药政部门的 市场准入许可。

2008年6月25日登陆深圳中小板的泰和新材 为国内最大间位芳纶制造企业, 芳纶年产能世 界第二, "对位芳纶关键技术"列入国家863计 划,填补了国内空白。2011年12月20日在中小 板上市的烟台万润一直致力于液晶单体、液晶 中间体的研发、生产和销售,是国际三大混合 液晶材料企业的液晶单体供应商,已开发单体 液晶和液晶中间体1000多个品种,投入市场440 余种,市场占有量超过15%,几乎所有的高端 液晶产品都包含万润元素。

不仅在中小板市场上业绩突出,开发区也积 极抢抓创业板平台机遇。在2009年深交所开通创 业板一年之后,龙源技术成为烟台市首家创业板 上市公司。作为世界上首家成功研发并大规模推 广应用等离子体节能环保技术的高科技企业,龙 源电力自主研发的煤粉锅炉等离子体无燃油点 火技术、等离子体双尺度低氮燃烧技术达到国际 领先水平,在行业中占据主导地位。

而2011年5月31日在创业板挂牌的正海磁 材,一直专注于高性能钕铁硼永磁材料的研 发、生产、销售和服务,已开发出国内外领先 的"正海无氧工艺"和众多自主核心专有技术 产品,可生产提供独具"6A"特性的高性能钕 铁硼永磁材料,是国内高性能钕铁硼永磁材料

种类最全的生产企业之一, 其产品占国内市场 份额30%以上。

"上市作为促进企业快速做大做强的最佳 战略,不仅可以募集大量资金快速扩张,更为 推动企业建立现代企业制度、实现转型升级蜕 变奠定坚实基础。"开发区金融办相关负责人 表示, "我们把推进企业上市融资作为可持续 发展和产业培育的重大战略任务, 先后出台鼓 励企业上市、创新开发区建设意见等高含金量 扶持政策,助推企业轻松上市。

开发区专门设立了企业上市专项扶持资 金,对企业上市发生的辅导、审计、资产评估 等费用进行奖补,对境内、境外上市企业予以 重奖。同时,对上市或拟上市企业提供优先保 障用地等系列服务,不仅解决了企业的后顾之 忧,也极大促进了企业上市的积极性。



草长莺飞,春江水暖,鲥鱼、鮰鱼、江昂等多种洄游类江鲜 携 手 游 上 了 餐 桌 , 诱 惑 着 你 的 味 蕾 。 为 了 让 港 城 美 食 爱 好 者 充分领略江鲜的独特魅力,东方海洋大酒店特从江鲜之乡 — 扬 中网罗了几十种江鲜和野蔬,并力邀扬中江鲜料理名厨 — 魏庆 全到店主理,为您开启春季养生美食之旅,邀您在览山观海之 时品鉴江鲜、野蔬美味。



所谓野菜,就是自然生于野外,受天地灵气滋养,顺四时而 发,不经过人工栽培的蔬菜。漫步春天,看着这田野、地头、河 岸处的点点嫩绿,又有多少人能抵制住舌尖上蠢蠢欲动的味蕾? 春食野菜,满足的不仅仅是口腹之欲,更是让舌头和身体适应自 然的步调。东方海洋大酒店特从大江南北精心挑选了十几种特色 野蔬,让您感受无与伦比的美食体验。







订餐电话:6589999 6583588 地址:芝罘区滨海西路1号(东炮台景区对面)